

拿破仑



[拿破仑 下载链接1](#)

著者:[德] 艾密尔·鲁特维克

出版者:国际文化出版公司

出版时间:2004-4

装帧:精装

isbn:9787801731890

整部书时间跨度数十载，涉及人物众多，却因作者匠心安排，毫无冗笔，只让读者觉得错落有致，情节一波三折，令人兴味盎然。这部书不仅独具个性，更有史家风范。

在本书中，作者从其出生至离世，选取他一生各阶段的典型事例，用生花妙笔，不仅将传主拿破仑塑造得活灵活现，也让其他人物宛若复生。

作者介绍:

艾米尔·路德维希 (Emil Ludwig 1881-1948) 是国际知名的德国作家，尤以脍炙人口的名人传记而享誉国际文坛。他在大学时代攻读法律，25岁后，开始创作诗歌和剧本。第一次世界大战期间，他担任德国一家报社的驻外记者，继续从事文学创作。1920年，因推出《歌德传》而一举成名，开创了传记文学写作的新流派。他尤以描写传主的心路历程，着重性格分析而享有盛名。继《歌德传》后，路德维希又先后发表了众多的名人传记。其中译成英文的就有《拿破仑传》，《俾斯麦传》，《林肯传》，《兴登堡传》，《克里奥帕特拉传》，《罗斯福传》等；另有《三人肖像：希特勒，墨索里尼，斯大林》，《贝多芬传》与《奥塞罗传》等。

目录:

[拿破仑 下载链接1](#)

标签

拿破仑

传记

人物传记

历史

经典

政治

人物

Napoleon

评论

很多版本都译自这本，然而都翻译的极烂。

这个版本一般。

翻译得比较差

写得很独特的一本传记

勤奋的男人。

好像是这个版本。。。反正我读的那本语句相当精辟，也擅长引用他人言论。

即使你不喜欢拿破仑，你也会被深深吸引

高中的时候看得。。。这本书让我爱上了看传记。

我最喜欢的君王。

呃，虽然对他很感兴趣，可我真的是看不下去了啊……

我最喜欢的欧洲皇帝！

英雄为英雄写传记，读的热血沸腾

有教育意义的差距太大了

就算读过吧，实在是读不下去啊

德国人著的拿破仑传记，很不错，初中时候同学都在崇拜比尔盖茨，崇拜刘德华，我在崇拜拿破仑

算权威版吧，但很难再找到大一大二那种疯狂读书的激情。

高中时候读的，读了两三遍。拿破仑本来相当一名好将军，开始并没有想到能当上皇帝吧。

少年时代读的有一本传记，自从看了《林肯传》后便非常迷鲁特维克的作品。具体的事迹已然记不清了，但书中拿破仑孤独而又充满力量的形象给人以极大的激励，如今看来书中的很多叙述未必和史实相契，但小说般的文笔以及对传主灵魂的剖析读来依旧震撼人心。

有野心、有头脑、有行动力、也有缺点的人

此人写得传记不是很对我的口味。冲着内容本身才打个四星。

[拿破仑 下载链接1](#)

书评

大多数人谈论起拿破仑都会感慨他的军事天才，但是以下告诉我们，没有人是生来知之的，天才出于勤奋。拿破仑同学，1769年出身1779年，拿破仑进入军校学习。在军校，他作为享受“国王赐予的全额奖学金”的学生，并没有使他和另外109名学员有何不同，因...

本来我一直在犹豫是否应该写这本书的评论。尽管我从少年时代就崇拜这位英雄，男人中的男人，但是对于自己是否可以讨论一位史诗的主人公还存有疑虑。只是因为有人把萨科齐叫做小拿破仑，激起了我的愤怒。
居然有人把一个蠢材和一个天才相提并论，对于前者是阿谀奉承，对于后者是...

从路德维希的这本拿破仑传上可以看出，作者本人对拿破仑是何等的敬仰，拿破仑——一个诗人，军事家，想象家（呵呵），数学家，骑士，野心家。
最喜欢的，也是看书之前最想看的就是岩石那章，英雄迟暮，他对自己的一生的回顾。
可以说从这本书上多少可以看出拿破仑的一些孩子气...

1789年的法国大革命结束了波旁王朝的统治，也造就了一个新时代的开始——不仅对于法国如此，对于世界也是一样。短短几年间，拿破仑·波拿巴这个来自科西嘉岛的“新”法兰西人，带着他的军队席卷了整个欧洲大陆，还曾经远程埃及、涉足非洲。最终，虽然拿破仑失败了，却依然被看...

凌云是根据德语原文翻译的，并且说过有过删改整合
本身路德维希就是用内心代替拿破仑的方式叙述事件和描述他的内心
本身就是有点高中生写别转的感觉 翻译更是把这个趋势更加显著了 感觉不行
还是喜欢那种非常客观的，资料更加详实的历史记述 前天看过凌力的少年天子
凌家的真不...

关于波拿巴是小矮子的传闻已经在地摊上流传很久，当然晓得行情或者那段历史的，都会对此付之一笑，不过三人成虎个段落，既吸引眼球，也并非空穴来风，个么整理一些别人写个材料，对此事体个来龙去脉，做一个梳理：拿破仑到底有多少高？
1.年轻辰光入学记录 迭个问题，阿拉也是...

原本是看英文版用来练英语，刚看了一章就被法国意大利地名人名给玩残了，去图书馆另借中文译本，对比着看。
之前看过马克思的《路易波拿巴的雾月十八》完全看不懂，硬着头皮看，索然无味；现在回味，入木三分，有机会得重读。
所谓人在做，天在看，不是奇迹，是必然。波拿巴...

一个伟大传奇的主角，一段光辉荣耀的岁月，一名妙笔生花的作家，构成了这部宏伟非凡的传记——《拿破仑传》。

拿破仑，出生于科西嘉的岛民，活在普鲁塔克笔下的人物，世界历史四大战略家之一，法兰西第一帝国皇帝，由于他的原因，科西嘉、奥茨特里茨、耶拿、莱比锡、滑铁卢、...

序曲一 拿破仑以野心取胜，却又败给野心。

年少时誓死保卫家乡科西嘉，年轻时开始得势，这位年轻的征服者27岁当任统帅，30岁称帝，虽是打着自由民主的旗帜解放法国而实质确是复辟，又一代帝王崛起，而后想像着自己是查理曼，亚历山大大帝，征服着整个欧洲，欲驾驭东方。“他...

首先想说此书的翻译不是那么的出色。希望有机会能看到其他版本。

此前一直都在听别人对他的评价而缄默不语，如今对他我也有了自己的猜测。

都在说他的野心，可我觉得他并无多少野心。用他自己的话说，他的野心是一种天分，是与生俱来的。所以已经不同于普通定义的野心了。在...

Oracle的CEO读的书籍是文森特的拿破仑传

我倒是没有找到这本书，不知道是采访记者/译者的翻译错误，还是怎么样

有人知道内幕的不？吐槽一下 --- 分割线 --- 写的评论太短？！多长才算可以呀？

实在太无语了~~

用独裁为欧洲民主奠基的拿破仑

世界上恐怕没有人不知道拿破仑，那个震动欧洲、名扬世界的矮子。他的传奇经历和丰功伟绩让他在这个星球上拥有无数拥趸，关于他的故事，任谁都能随意说一道二。

今天我们阅读有关他的传记，就好似我们把再熟悉不过的宫保鸡丁端上来，用上海人吃大...

1821年5月5日，一个伟大的灵魂离开凡世。2009年的5月5日依然有人在思念他。欧洲

大陆一向就有着英雄主义的情节，而拿破仑则肯定是英雄中的英雄。拿破仑的死某种程度上可以说是古典主义英雄的最后谢幕。拿破仑的思想闪耀着新时代的理性之光，但在他的体内里流淌着的仍是古典的英...

由于西方资本主义国家腐朽没落外加政治上的失宠，灰姑娘的继母举家移民，远渡重洋，向化我天朝。在天朝，继母虚心学习马列主义毛泽东思想，终于在灵魂深处爆发革命。一天在党员学习班上，继母对我说：“D先生啊，我总算想通了。伟大导师马克思教导我们：如果没有拿破仑这个人...

拿破仑影响了欧洲历史进程的伟大皇帝，个头不高的他，从小就形成了好斗，好胜的性格，时势造英雄。法国大革命的乱世中，他脱颖而出，帮助革命党取得了革命的胜利，一步一步的取得更大的军事领导权，面对多国建立的反法联盟，临危受命，取得了一次次的胜利，阻止了君主制卷...

“欧洲不过是鼹鼠堆起来的一个土丘罢了！”在打下维也纳后，拿破仑如是说。在拿破仑高傲的心里，欧洲如个小小的鼹鼠丘，他的敌人们像一群鼹鼠，而他，是睥睨整个草原的欧洲之鹰。纵观这个骑马的矮个子的一生，就像一只雄鹰那样充满传奇色彩。他出生于科西嘉岛，在土伦战...

英雄的心中豪情万丈，向着王座毅然启航。艰险满途，无畏无憾。王冠亦是千斤重担，当仁不让，无暇细算，将它戴在天才的头颅上，轻松适称，有如花冠。纵然山高路险，仍一往无前，攻无不陷；纵然荆棘满途，亦能...

[拿破仑 下载链接1](#)